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*Haydi oncesinde biraz ritmik sayma yapalim...

-1'den 20'ye kadar ileriye dogru bir bir sayalim.
-2-3-4-5-6-7-8-9-10-11-12-13-14-15-16-17-18-
19-20

-20'den geriye dogru bir bir sayalim.
20-19-18-17-16-15-14-13-12-11-10-9-8-7-6-5-4-
3-2-1

-7'den baslayarak I5'e kadar sayalim.

7-8-9-10-11-12-13-14-15

-9'dan baslayarak 13'e kadar sayalim.

9-10-11-12-13
-12'den baslayarak 20'ye kadar sayalim.

12-13-14-15-16-17-18-19-20

-10'dan baslayarak 18'e kadar sayalim.
[0-11-12-13-14-15-16-17-18

-6'dan baslayarak Il'e kadar sayalim.

6-7-8-9-10-II
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*Asagidaki toplama islemlerini yapiniz.

),‘...--: ).‘_,..-: )"_...-: ’_‘_..--: )_‘,...-.' -
Lo 53 o+ e =
......... + =
b AD) 4 9
2 Ve Y9 + L ) =
......... + =
3. TN o+ ey s =
Sy Y Y ’
......... + =
4 6o B B - -
 adha oo oo
......... + =
Y Y YWY _
44 4 444
+ =



*Alt altd verilen toplama islemlerini yapiniz.
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*Haydi-okuyalim ve ¢ozelim.

Mustafa'nin 5 tane kitabi lm
°vardi. Babasi ona 6 tane m,,l \m
daha kitap aldi. Kag tane ml

kitabi oldu? M’

Sevim'in 6 tane kalemi vardi. 'f & y
® Marketten 8 tane daha kalem ‘ )

aldi. Toplam kag kalemi & ’ R4
oldu? 4

o
Berk'in 8 tane topuvar. & @&
S'Arkqdq§|n|n ise 4 tane topu SHE& &

var. ikisinin toplam kag tane S
topu vardir?

4 Serpil & tane mandalin yedi. ' '

®Ertesi giin 4 tane daha
mandalin yedi. Buna gore ‘ '
Serpil toplam kag mandalin
yedi?

5 Sinifta Il tane kiz 6grenci, 9
®tane de erkek 6grenci vardir.
Buna gore sinifta toplam kag
ogrenci vardir?

Babam bana 7 tane elma

60 verdi. Annem de 8 tane elma
verdi. Toplam kag tane
elmam oldu?

7 Cebimde 3 liram var. Annem
® bana 12 lira verdi. Cebimde

toplam kag liram oldu?

8 Otobiiste 16 yolcu vardi.
® Durakta 4 yolcu daha
otobiise bindi. Buna gore
otobiiste kag yolcu oldu?
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Coziim:
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Goziim:
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